



GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS
POLÍCIA MILITAR DO AMAZONAS
1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL 03/2021-PMAM, DE 01 DE ABRIL DE 2022

O **COMANDANTE-GERAL DA POLÍCIA MILITAR DO AMAZONAS**, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 1.8, alínea III, **ONDE SE LÊ:**

III. Diploma ou certificado de conclusão de mestrado na especialidade a que concorre, realizado em instituição de ensino reconhecida pelo MEC. Também será aceito declaração de conclusão de mestrado, desde que acompanhado do histórico escolar.

LEIA-SE:

III. Diploma devidamente registrado de conclusão na especialidade a que concorre ou declaração emitida pelo órgão responsável pelo programa de residência atestando a data do término do programa.

Manaus, 06 abril de 2022.

CEL QOPM Marcus Vinicius Oliveira de Almeida
COMANDANTE-GERAL DA POLÍCIA MILITAR DO AMAZONAS